



В Следственном управлении СК России по Ленинградской области состоялось расширенное заседание Общественного совета



21 марта 2017 года состоялось расширенное заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области.

В заседании Общественного совета приняли его постоянные участники, а также приглашенные лица в лице Уполномоченной по правам ребенка в Ленинградской области Литвиновой Т.А., первого заместителя прокурора Ленинградской области Дибирова М.Д., заместителя начальника УОДУУПиПНД ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области Кулагиной Ю.В., председателя комитета общего и профессионального образования Ленинградской области Тарасова С.В., председателя комитета по здравоохранению Ленинградской области Вылегжанина С.В., председателя комитета по местному



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области Бурак Л.В., исполнительный директор Ассоциации «Совет муниципальных образований» Бондарь А.А., заместителя председателя комитета по молодежной политике Ленинградской области Бенеры И.А.

После открытия председателем Общественного совета Татьяной Тюриной заседания совета, выступающие представили свои доклады на темы профилактики подростковых суицидов и принимаемых мер по этому поводу, противодействия преступлениям, связанным с воспрепятствованием оказания медицинской помощи и мер, принимаемых по профилактике таких преступлений.

Вопрос подросткового суицида в последнее время является актуальной проблемой общества, особенно это связано с появлением в сети Интернет различных социальных групп депрессивного характера. В настоящее время в производстве Следственного управления СК России по Ленинградской области находится 3 уголовных дела указанной категории. Расследование уголовных дел находится на особом контроле руководства Следственного управления. В целях профилактики преступлений в сфере несовершеннолетних с использованием интернет-ресурсов, на официальном сайте Следственного управления опубликована статья «ВНИМАНИЕ! Ребенок в ОПАСНОСТИ», в образовательных учреждениях на территории Ленинградской области проводятся программы обучения детей и подростков правилам безопасного поведения в интернет-пространстве, проводится пропаганда здорового образа жизни, мероприятия с родителями и общественностью, создан и работает телефон доверия с единым номером (8-800-2000-122). Все структуры Ленинградской области взаимодействуют в целях профилактики нарушений прав несовершеннолетних.

Андрей Борисенко, космонавт-испытатель центра подготовки космонавтов имени А.Ю. Гагарина, летчик-космонавт Российской Федерации, Герой России, являющийся членом Общественного совета, находящийся в данный момент на Международной космической станции, в ходе прямого включения, высказал поддержку ведущейся работе по борьбе с указанными негативными социальными проявлениями.

Второй вопрос, обсуждаемый на заседании общественного совета, касался противодействию преступлениям, связанным с воспрепятствованием оказанию медицинской помощи, ведь охрана здоровья граждан является одним из приоритетных направлений деятельности государственной политики. По данным комитета по здравоохранению Ленинградской области, с 2013 года по настоящее время на территории региона зафиксирован 21 факт нападения на медицинских работников в период осуществления ими должностных обязанностей. Все факты рассматривались органами внутренних дел. За два последних года разработано и внесено как минимум три законопроекта, посвященных этой проблеме. С января 2017 года Следственным управлением на постоянной основе проводится мониторинг средств массовой информации на предмет наличия сведений о фактах воспрепятствования оказанию скорой медицинской помощи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Участники заседания обсудили вопросы противодействия преступлениям, связанным с данной тематикой и выработали необходимые дополнительные меры профилактического характера.

Завершая заседание, председатель Общественного совета Татьяна Тюрина и руководитель Следственного управления Алексей Маяков поблагодарили участников заседания за продуктивную работу по дискуссионным вопросам.

Изображения



21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1109851>